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Odborná způsobilost

Název Úroveň

Stanovení technologického postupu nasazení těžebně - dopravních strojů v lesních porostech při těžbě a
dopravě dříví

4

Materiálně technické zabezpečení provozu těžebně - dopravních strojů 4

Kontrola dodržování kvality práce a parametrů vyráběných sortimentů dříví 4

Dodržování a uplatňování zásad BOZP při provozu těžebně-dopravních strojů 4

Vedení evidence související s provozem těžebně dopravních strojů 4

Kalkulace cenových nabídek za činnosti při těžbě a dopravě dříví 4

Plánování výroby sortimentace dříví 4

Sledování provozu těžebně-dopravních strojů pomocí telematického systému 4

Platnost standardu
Standard je platný od: 01.12.2015 do: 19.08.2020
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Organizační a metodické pokyny

Pokyny k realizaci zkoušky

Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými 
právními předpisy.
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO). Zdravotní způsobilost není vyžadována.
Zkouška proběhne ve dvou hlavních částech. Praktická část zkoušky proběhne na pracovišti v lesním porostu, ve kterém 
probíhá těžba těžebně-dopravními stroji. Teoretická část zkoušky proběhne v učebně vybavené počítačem.
Zkouška je zaměřena na ověření řídicích a organizačních schopností nezbytných pro zajišťování provozu těžebně-
dopravních strojů (harvestorů a vyvážecích souprav). Uchazeč bude v průběhu zkoušky využívat zařízení harvestoru za 
dozoru autorizované osoby.
U kompetence "Dodržování a uplatňování zásad BOZP při provozu těžebně-dopravních strojů" budou při zkoušce 
uvedeny parametry pracoviště, které nepřekročí limity určené výrobcem těžebně-dopravních strojů při jejich nasazení v 
porostech. 
Pro ověření kompetence "Kalkulace cenových nabídek za činnosti při těžbě a dopravě dříví" bude uchazeči zadán 
jednoduchý modelový příklad k posouzení efektivity předložené nabídky. 
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Autoři standardu

Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard profesní kvalifikace připravila SR pro lesní a vodní hospodářství a životní prostředí, ustavená a 
licencovaná pro tuto činnost HK ČR a AK ČR.
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině:
Triumfa Energo, s. r. o.
Lesy České republiky, s. p.
SOŠ Nové Město na Moravě
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